KM IS OpraHM3anuu HHAUBUIYAJIBHOIO oTOOpa
00y4aromUXCd B KJIACC € YIVIYOJICHHBIM M3yYeHHMEeM OTAeJbHbIX
y4eOHBbIX MPeIMETOB.

MaremaTtuka. 8 kiace
Obpaszey
Hucmpykyus no evinonnenuio pabomul

Ha eswvinonnenue pabomwr no mamemamuxe oaémcsa 90 munym. Paboma coodepocum 16
3a0anui. B 3a0anuu 12 Hyscno ommemums u 0003HA¥UmMb MOYKU HA YUCTOB0U Npamol. B 3a0anuu
15 Hyscno nocmpoums cxemamuuno epagux. B 3a0aHusix, nocie KOmopwix ecmo noie co Clo8amu
«Pewenuey u «Omeemy, 3anumiume peuieHue u omeem 6 ykazannom mecme. Eciu Bvl xomume
UBMEHUMb omeem, 3auepKHume e2o u 3anuwiume psoom opyeou. Ilpu evinoanenuu pabomsi Helb3s
NOIb308AMbCA  YYEOHUKAMY, padOYUMU Mempaosamu, CHNpAGOYHUKAMY, KATbKyaasmopom. Illpu
He0OX00UMOCMU MONCHO NOAb308AMbCS YEPHOBUKOM. 3anucu 6 YepHOBUKe NpoBepamvCs U
oyeHnusamvcs He 0yoym. Cogemyem 8bINOIHAMb 3A0AHUSL 8 MOM NOpPAOKe, 8 KOMOPOM OHU OAHbL.
Jna skomomuu 8pemeHu nponyckatime 3a0anue, KOmMopoe He YOaémcs 6blNOIHUMb Cpa3y, U
nepexooume K ciedyrouemy. [locmapaiimeco 8binoIHUMb KAK MONCHO OOIbULE 3A0AHULL

Kenaem ycnexa!

1. 3aganue 1

Haiinure 3Hauenue Boipaxenus 7,17 — 9,81 : 3.

2. 3aganmue 2

Haiinure 3Haduenue Boipaxkenus 3,9 + 2,04 : 1,7.
3. 3agmanme 3 Ne 131

JI71st KBapTUPBI TUIOIIAIbI0 75 KB. M 3aKa3aH HATSDKHOM MOTOJIOK 6eoro neera. CTOMMOCTD
paboT M0 yCTaHOBKE HATSKHBIX MTOTOJKOB IMPUBEICHA B TaOIHIIE.

IBeTt norosika | Llena B pyoasx 3a 1 M (B 3aBMCMOCTH OT ILJIOIIAJIH IOMeIleHus)

mo 10 M ot 11 mo 30 M2 ot 31 mo 60 M2 cBbIte 60 M
OeIbIin 1200 1000 800 600
LIBETHOH 1350 1150 950 750

KakoBa croumocTh 3aKkaza, eciu JeHCTBYeT ce30HHas ckuika B 5%? B omeeme eounuywvi
U3MepenUs NUCAMb He HYIHCHO.
4. 3ananue 4


https://math7-vpr.sdamgia.ru/problem?id=131

Benocunenuct nBuxkercs co ckopocthio 18 km/4. Kakodd myre oH mpoeaer 3a 10
MuH? Omeem Oaiime 8 Mempax.
5. 3apanue 5

3agymanu Tpu uncia. [lepBoe uncino cocrasisieT 42% CyMMBI BCeX TPEX YUCEI, BTOPOE —
30% oroit cymmbl. Halimute cymmy Bcex TpPEX 4HMCEN, €CJIM Pa3HOCTh MEX]y HAUOOJIBIIUM U
HAaMMEHBIINM YHCIaMH paBHA 77. 3anuInuTe pEIIeHWEe W OTBET. B omeem 3anuuwiume moabKo
yucio.
6. 3ananue 6

JIuHelka CTOUT CTOJNBKO €, CKOJbKO TETpaab W KapaHJall BMECTE, a TETPaab J0POXKE
KapaHjaiia.

Bribepute BepHbIE YTBEpXKACHUS UM 3allMIIMTE B OTBETE UX HOMepa 0e3 pa3ieluTeNbHbIX
3HAKOB.

1. Kapanpmam noposke TeTpaiu.

2. Kapanpgam fienieBie JUHEHKH.

3. Terpans nopoke TUHEHKH.

4. JIBe TeTpaau CTOAT TOPOXKE JIMHEUKH.
7. 3apanue 7

Ha AuarpaMMe InoKasaHoO COACPKaHNUEC MUTATCIIbHBIX BEHIECCTB B I'PCKHUX OPEXax.

*K npodemy OmHoCAmcC: 60@61, GUMAMUHbL U MUHEPAIbHbLE 6eUlecmEd.

Onpenenure Mo auarpamme, CKOJIbBKO IMPUMEPHO I'PaMMOB >KUPOB coaepxkutcsa B 100 T
IPELIKUX OPEXOB.
8. 3apanue 8

Ha pucynke n300paxén rpadux nmuneitHon ¢dynkuun. Hanmumure dpopmMyiy, KoTopas
3a7aéT ATy TUHEHHYIO (DYHKIIHIO.
9. 3aganmue 9

B suBape Becnbl cromnu 2800 py6ueii. B gespane onu nogemesenu Ha 15%, a B mapTe —
emé€ Ha 5%. CkoJIbKO pyOJeil cTaau CTOUTh BEChl B anpene?
3anuInTe perieHue U OTBET.

10. 3aganmue 10

IIpourtute TEKCT.

Inowaos Kacnuiickoco mops mensiemcs 8 3agucumocmu om ce3onHocmu. Hanpumep,
K020a YpOBeHb BOOHOU MNOBEPXHOCMU HAXOOUMCS Ha ommemke 27 Mempos, mo 6000eM
s3anumaem naowads 6 370 muicau K6AOpamuvlx Kuiomempos. Omo npaxmudecku 45 % om
o0bvema npecHogoonbix ozep Ha 3emne. O6vém 60061 — 69 400 km?.

Kacnuii maxoice umeem neoonopoouyro enyouny. Ha ceeepe maxcumanvuas enyouHa
Kacnuiickoeo mopa nuws okono 25 mempos, a cpeonuil nokasameiv — 8 npeoenax 4 mempos.
FOoicnviii pecuon, naobopom, ouenv 2nyooxuii — 1025 mempos. Omo mpemuil noxazameisb 8
mupe cpeou osep nocie Taneamvuxu u batikana. Toumvie npuuunsl NOOOOHBIX KOIEOAHUL 8
Kacnuiickom mope yuenvie noka nazéams ne mocym. Cpeou naubonee 8epoamuulx 6epcuii —
U3MeHeHue KIUMama u 3eMHOU KOpbl 8 pecuoHe.



[Ipennonoxum, yTo 3aBoj OyEeT HE3aKOHHO ciyckaTh oTX0bl B Kacnmiickoe mope o 300
JUTPOB B 4Yac, KX/l JIeHb MO 8 4acoB, KPyrJiblil roJ. byner nu 3ameTHo yBennueHne o0bema
BoJbl B Kacnmiickom Mope, BbI3BaHHOE AEATEIbHOCTBIO 3aBOJia B TeUeHHUEe oHOoro rojaa? Oteer
oOocHyiiTe.

11. 3aganmne 11

YipocTure BbIpaXxeHUE W HaUJUTE €ro 3HA4YeHWE IpHU B otBere 3anmmmre

HallIeHHOE 3HaYCHHUE.
12. 3aganue 12

B tpeyronbauke ABC npoenena 6uccekrpuca CE . Haiinure Benuuuny yrina BCE |, eciin £ =°
BAC46u £="ABC78.

13. 3apanue 13

Ha xneruaroii 6ymare ¢ pasmepom kietku 1 cm X 1 cMm ormeuensl Touku 4, B u C.
Haiinmure paccrostaue ot Touku A 1o npsmoit BC. OTBET BbIpa3nuTe B CAHTUMETPAX.
14. 3ananmue 14

Otpeskn AB u CD — gmamerpbl  okpyxkHoctH ¢ 1eHtpoM O. Haiinute nepumerp
tpeyroiasauka AOD, eciu u3BectHO, uro CB = 11 cm, AB = 17 cm.
15. 3apnanme 15

[IpouTuTe TEKCT.

B newepe I[loozembs cHoM KOBAN MeY U HAOTIOOAN 3a MeM, KAK USMeHAemcs memnepamypda
Mmemanna 6 npoyecce kosku. Ileped nauanom xoexu, memnepamypa cmanu oviia 850 °C, cnycms
15 munym obpabomxu cmane ocmoina 0o 650°C. 3amem Ky3ney nonvaca naepesan ee 0o 800 °C,
U cHosa 6 meyenue 15 mMuHym npuoaganr Memaiiy HeoOX00uMyr opmy, 3a 3mo epems Cmaib
ocmoina 0o 600°C. Ilocne 0bpabomku eHomM OCmMAUL 20MOBbLL Med HA NOIYACA, U OH OCMbLI
ewe Ha 100 °C. B konye Ky3Hey peuiun ucnpasums Hekomopule Hedodemul ceoell pabomol. 3a 15
munym own Haepen med Ha 300 °C, Hanec HeCKOIbKO MOUHBIX YOAPO8 U OCMABUL Med OCMbLEAMDb 6
meyenue uaca. 3a smo epems memnepamypa meua cnuzuiaco Ha 400 °C.

[To onucanuio MOCTPONTE CXeMaTUYHO IpaUK U3MEHEHHUs TeMIIepaTypbl Meda 3a Bpems
paboThl ¢ HUM THOMA.

16. 3aganue 16

[lepBrIif yyacTOK MyTH MPOTSKEHHOCTHIO 120 KM aBTOMOOWIIB Mpoexan co ckopocThio 80
KM/4, crienyomue 75 kM — co ckopocThio 50 km/4, a nmocneqnue 110 kM — co ckopocThio 55
kMm/4. Haliaute cpenHIo CKOpOCTh aBTOMOOWIS Ha MPOTSDKEHWH BCEro MyTH. 3alUIINTe
pelIeHue U OTBET.

Cucrema oneHUBaHNS BBINOJHEHHS BCell padoThI

MaxkcuManbHbIN 0an 3a BEIIOJIHEHUE paboThl — 19.
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